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Datos agrupados y no agrupados ejemplos

b) Procesamiento no exacto de datos. ¢ Qué quieres decir? Cuando la muestra que se ha tomado de la poblacién o proceso que debe analizarse, es decir, tenemos menos de 20 elementos en la muestra, estos datos se analizan sin necesidad de formar clases con ellos y esto es lo que se denomina
procesamiento de datos no agrupados. b1l. Medidas de tendencia central. Se llaman medidas de tendencia central a la aritmética, mediana, medios geométricos, moda, etc. porque cuando observan la distribucién de datos, suelen estar ubicados en su parte central. A continuacién definiremos algunas
medidas de tendencia central y como calcular su valor. 1) medio aritmético ('x ). También se conoce como un promedio, ya que es el promedio de las lecturas o mediciones individuales que se toman en la muestra, se determina por la siguiente férmula: "x = promedio aritmético xi = datos n = niamero de
muestra de datos Ejemplo: Las mediciones de seis cables utilizados en un arnés de lavadora se tomaron como muestra, que son 15.2 cm, 15.0, 15.1, 15.2, 15.1. Solucién: 2. Se toman varias muestras de ciertos quesos y se determina la cantidad de proteina por cada 100 gramos de queso, lo siguiente:
26,5 gramos,25.3, 30.5, 21.4, determinar la cantidad media de proteina en la muestra por cada 100 gramos de queso gue se hace. solucion: 3. varias lecturas estan hechas de una muestra que contiene cobre, las lecturas se hacen en un espectrofotometro de absorcion atdbmica y son las siguientes:
12.3%, 12.28, 12.27, 12.3, 12.24, 15.01, determinar la concentracién media de cu en la muestra. solucion: si miramos las lecturas del espectrofotdmetro nos damos cuenta de que el valor del 15,01% es un valor diferente al de las lecturas anteriores, entonces el valor se descarta ya que se considera un
valor atipico, es decir un valor que se debe a circunstancias particulares, en este caso puede ser debido a que el siguiente aparato ha sido decalyzed o simplemente que el operador del aparato equivocado ha sido corregido. si queremos determinar la edad media de los estudiantes de una escuela de
nivel superior al comenzar el estudio, asumimos que se toman las edades de algunos estudiantes de cierta clase y son las siguientes: 20, 18, 18, 19, 18, 19, 35, 20, 18, 18, 18, 18, 18, 19, 19. solucion: entonces el promedio se determinara con sdélo 10 de las edades, ya que es necesario excluir la edad
de 35 afios, que es un caso especial,Nota: Cuando usted necesita determinar las medidas de tendencia central utilizando todos los datos de la muestra, se recomienda excluir todos los datos atipicos encontrados en la muestra o la muestra tomada. 2) medios geométricos (g). lo siguiente es la raiz del
producto de los valores de los elementos de la muestra, es oada cuando los valores de la muestra no son lineales, es decir que su valor depende de varios factores al mismo tiempo, se determina de la siguiente manera: g = medios geométricos xi = datos n = nimero de datos en los ejemplos de la
muestra: 1. las siguientes temperaturas fueron tomadas por un proceso quimico, 13.4 C, 12.8, 11.donde: xw = peso aritmético promedio xi = datos i wi = peso de datos i Ejemplo: A continuacion se presentan los temas que Luis Pérez trajo en la primera mitad de la quimica, el nimero de créditos y la
calificacion obtenida; MATERIA NUMBER CREDITOS CALIFICACION Metodologia de la investigacion 8 90.5 Mateméticas |1 100.0 Programacién 81.0 Quimica 10 78.0 Soluciéon econdmica: = Nota: Si comparamos este medio con el que simplemente usamos el medio aritmético, que es 88.91, nos
damos cuenta de que este Ultimo es mayor, no teniendo en cuenta el peso o el nimero de créditos que cada materia conduce a la raza que se estudia, el promedio de esta persona es inferior al promedio 4) Medio armonico (H). El medio arménico se define como el promedio reciproco de cada uno de
los datos de la muestra, y se determina como sigue: Ejemplo: Determinar el medio armonico de los siguientes datos, 3.1, 2.8, 2.84, 3.05, 3.09 Solucion:5) mediana (xmed.) mediana es el valor que se encuentra en la parte central de los datos que se toma en la muestra una vez que se han ordenado de
acuerdo a su valor o tamafio. para calcular los dos casos de mediana se presentan: a. cuando el nimero de datos en la muestra es imparable. En este caso, después de ordenar los datos de la muestra en términos de magnitud, es decir, de mayor valor o0 menos valor, procede a identificar los datos que
es joto en el centro de los datos o en la parte central de los datos, el valor de estos datos sera lo que da valor al medio. ejemplo: los siguientes datos son las mediciones obtenidas de un circuito utilizado en una lavadora; siete circuitos se toman como muestra y por lo tanto las mediciones son: 11.3,
11.2,11.5,11.2,11.2,11.2,11.4, 11.5 cm. solucion: ordenando los datos de menor a mayor valor; 11.2,11.2, 11.2, 11.2, 11.4, 11.5, 11.5, 11.5, Se observa que los datos se quedan en la parte central, entonces se sabe. ejemplo: los siguientes datosLas mediciones obtenidas de un circuito utilizado en
una lavadora; ocho circuitos se toman como muestra y sus mediciones son: 11.3, 11.2,11.5, 11.2,11.2, 11.2, 11.4, 11.5, 11.4 cm. Al ordenar los datos mas valiosos menos, 11.5, 11.4, 11.4,11.3,11.2,11.2,11.2,11.2, 11.2, 11.1 cm. Se observa que en la parte central de los datos no hay datos para que
el medio esté determinado por el medio de los datos evidenciados, entonces, Nota: Es esencial calcular el valor de la mediana que los datos se clasifican primero en términos de magnitud, ya que, si no, se produciria un error grave. 5) Moda (xmod). La moda se define como ese valor o los valores mas
repetidos o que tienen una mayor frecuencia entre los datos que se han obtenido en una muestra, la muestra de una poblacién genera la distribucion de datos una vez que se han grafitado y en este gréafico es posible observar la moda o moda de ella, es por lo tanto que una distribucion de datos puede
ser amodal (fe de moda), unimodale (tiene una sola moda), bimodal (tiene dos modos). Ejemplos: 1. Determine la moda de los datos que se muestran a continuacion, consulte la talla de un grupo de jévenes; 1,60m, 1,65, 1,70, 1,70, 1,70, 1,70, 1,70, 1,70, 1,93, 1,87, 1,85 Solucion: Figuras Frecuencia
160116511,705*1,7121,8511,87 11,93 1 La tabla muestradistribucién de frecuencias de datos o el nUmero de veces que se repiten, la mayor frecuencia que es 5 corresponde a una altura de 1.70m, por lo que esto seria moda. entonces, xmod = 1,70m 2. determinar la forma de los siguientes
datos referentes a la edad de los primeros estudiantes del semestre de la tecnologia Chihuahua, 18 afios, 17, 19, 21, 19, 18, 22, 18, 17, 19, 19, 18, 18, 20, 21, 18, 19, 18, 19, 18, 18, 19, 18, 19, 18, 19, 18, 19, 19, 35 solucion: frecuencia de edad 17 2 18 7 * 19 2 b2. Cuando se obtiene una muestra de
datos de cualquier poblacion, es importante determinar tales medidas de tendencia central y determinar que los datos de la muestra estan dispersos, por lo que es necesario determinar su rango, variabilidad, desviacion estandar, etc., ya que la variacion excesiva o dispersion de datos indica la
inestabilidad del proceso en la mayoria de los casos. 1) el rango es la diferencia entre el valor superior y el valor inferior encontrado en la muestra, también se llama tour ya que nos dice que los valoressu trayectoria la variable de interés; y se determina de la siguiente manera: r = vm — vm donde: r =
rango o ruta vm = mayor valor en vm = menor valor en ejemplo de muestra: 1. las medidas de resistencia al voltaje de la soldadura se adaptan para unir dos cables: 78.5kg, 82.4, 87.3, 78.0, 90.0, 86.5, 77.9, 92.4. Solucién: vm = 92.4 kgvm = 75.9 kg r=vm = 92.4 - 75.9 = 15.5 kg 2. las mediciones de la
cantidad de leche en gramos se toman por cada 100 ml de masa.determinar el promedio absoluto o la desviacion promedio, lo primero que hay que hacer es calcular el promedio aritmético de los datos de la muestra, que es 128/7 = 18.286, por lo que se calcula el promedio de las diferencias absolutas
entre cada uno dado y el promedio calculado. la interpretacion de este resultado seria que el desapego absoluto promedio de los datos relativos a su promedio es de 2,5305 gramos. ¢ Por qué tomar el valor absoluto de las diferencias entre cada uno dado y el medio aritmético? si sélo se hicieran
diferencias entre los datos y el promedio aritmético, estos tendrian signos positivos y negativos, ya que algunos datos son inferiores a los promedios y otros son mayores que los promedios, afiadiendo diferencias, con los signos correspondientes, se cancelarian entre si y no seria posible medir el grado
promedio de distancia. es el promedio de las altas diferencias por cuadrado entre cada valor que esta en la muestra (xi) y el promedio aritmético () de los datos y se determina de la siguiente manera: donde n es el nimero de datos en la muestra. ejemplo: los siguientes datos son la cantidad de glucosa
en los miligramos encontrados en muestras de sangre de algunos pacientes, 14,2, 12.1, 15.6, 18.1, 14.3, determinar su variabilidad. solucién: lo primero que necesitases el medio aritmético de la muestra como ya se ha hecho. datos agrupados y no agrupados ejemplos pdf. estadistica datos agrupados
y no agrupados ejemplos. diferencia entre datos agrupados y no agrupados ejemplos. media aritmetica para datos agrupados y no agrupados ejemplos. ¢ qué son datos agrupados y no agrupados ejemplos. medidas de dispersion para datos agrupados y no agrupados ejemplos. diferencia de datos
agrupados y no agrupados ejemplos. que son datos agrupados y no agrupados en estadistica ejemplos
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